

武汉“12·1”爆炸案诸多谜团渐渐解开 嫌犯作案手法系模仿电影



电影《硬汉 2》海报



武汉“12·1”爆炸案案发现场 (本组图片据新华网)



据新华网《武汉晚报》

武汉警方16日宣布,12月1日发生在武汉雄楚大街建设银行一网点门前的爆炸案成功告破,犯罪嫌疑人王海剑被抓获归案。

记者采访多位参与案件侦办的民警,王海剑从预谋、策划、实施作案到逃亡的整个过程逐渐清晰,在他身上反映出的很多谜团也渐渐解开。

王海剑脸上伤从何来? 试爆炸药所致 左眼几乎被炸瞎

王海剑被通缉时,武汉警方就明确指出其脸部特征:该人在眼皮处有1厘米左右伤痕,上齿缺失2颗牙齿(左侧门牙及旁边一颗),上嘴唇左侧略外翻,有缝针疤痕。被捕时,王海剑右脸上也是伤痕点点。

为何伤成这样?警方透露,这是王海剑数次爆炸试验所致。

今年6月13日,在王海剑位于武汉熊家嘴的租住地,他叫来关系人,观看他做爆炸试验。王海剑本是信心满满地准备炫耀自己的“实力”,没想到被严重炸伤。

据悉,这一次,王海剑左眼受伤,前往陆军总医院治疗,将左眼晶状体都摘除了,当时花了1万多元的医药费,还欠了医院3900元,牙齿也被炸掉了两颗。

11月20日,王海剑进行了作案前最后一次爆炸试验,他在自制引爆装置时,又把右脸炸伤了。屡次失败、受伤,王海剑的几个关系人都退缩了。一手策划、预谋此事的王海剑,却执迷不悟。

交通资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
嘉年华车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222

聚和汽租 64837955
笑笑汽租 64858818
万嘉汽租 64978111
车友汽租 62112722

- 众翔汽租,新车价优 63396899
- 顺达汽租 13698827683
- 赢时通汽租天天特价 64381069
- 舜通商务车租赁 64163399
- 西工区·舒达汽租 63269518

工程机械

- 装建筑工程车暖风 15896693506
- 挖机破碎拆除八轮 13663878968

职场资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

劳务输出

- 海陆招各类出国劳务 64390263
证书编号:LT410020090028
- 信达办各国出国劳务 64853058
商务部证书:L410020050007
- 农力招各类出国劳务 63332891
注册号:410303120010313
- 海成招各类出国劳务 63122755
注册号:4103033120024674

个人求职

- 深圳常年招公交司机 63310955
- 资深会计师求兼职 13633799295
- 有经验会计师求兼职 64516482
- 代理记账税务工商 13938860331
- 兼职会计记账报税 13700797228
- 兴业会计师求兼职 13526935658
- 专业代理记账报税 18638811668

欢迎刊登分类广告
63232112/113/133

最新动态

案件立功护士 捐出全部奖金

□新华社武汉 12月 17 日电

协助警方破获武汉“12·1”特大爆炸案的广州军区武汉总医院两名护士,17日决定将警方奖励的10万元奖金全部捐出。当日下午,医院领导和两名护士一起将3万元奖金送到了一名遇难者亲属手中。

17日一早,广州军区武汉总医院领导就收到了提供线索协助警方破案的护士小王和小李的信件,她们决定将这笔奖金中的6万元捐给“12·1”特大爆炸案中2名遇难者的家属,其余的4万元捐给湖北省见义勇为基金会。除已经送到一名遇难者亲属手中的3万元外,其余款项将陆续捐出。

12月1日发生在武汉雄楚大道一建设银行网点门前人行道的爆炸案致2人死亡、15人受伤。案发后,武汉警方发布悬赏通告,提供信息协助破案者将获10万元奖励。16日10时许,广州军区武汉总医院护士小王注意到门诊部有一面部瘦小男子与爆炸案嫌犯十分相像,与带教护士小李商量后迅速报警,警方依据这一线索成功将犯罪嫌疑人王海剑抓获。警方兑现承诺向两名护士发放了奖金。

案件回放

王海剑 提心吊胆的 15 天

□据《武汉晚报》

[12月1日]下午5点30分用遥控方式引爆爆炸药后,连夜骑摩托车逃往武汉九峰一带的僻静处,并用事先准备好的斧头,将摩托车的外壳敲碎、掩埋。

随后,骑着这辆只有车架没有车壳的“裸车”,前往该市同心派出所辖区的湖口村附近,并将摩托车丢弃在废弃民房内。

他在市区鲁磨路找到一家网吧,上网就看到了爆炸案的消息,察觉大事不妙。随后在鲁磨路中国地质大学附近的一个城中村,找到一家不需要登记身份证的小招待所住下。

[2日]上午7点钟退房离开,白天就在中国地质大学校园内外转悠。在这期间前往药店买了纱布和药,对受伤的脸部进行了简单的包扎。当晚,找到曹家湾一家网吧,花了6块钱包了一个通宵。

[3日]白天在中国地质大学附近转悠,在小吃店和摊点买东西果腹,晚上找僻静处露宿。

[4日]警方首次公布了“头盔男”的监控照片,王海剑意识到警方可能掌握到他更多的信息,继续躲藏在鲁磨路一带不安全,他决定前往东湖边的僻静荒野躲藏。由于担心被人认出来,王海剑戴上了口罩和帽子。

[5日、6日]在东湖风景区周边僻静处藏匿。

[7日].....

[8日]由于在爆炸过程中脸部被炸伤,自己包扎后效果并不好,他趁着夜色乘坐公交车,到一家医院进行治疗。因为医院内戴口罩的医生和病人都比较多,他认为自己戴口罩也不会被人认出来。

[9日]凌晨天气寒冷,王海剑躲在一个陪护病床上,试图在有暖气的病房内过夜,但被医院一名护工发现,护工将其赶出病房。由于医院人来人往,戴口罩的人也多,当天王海剑继续在医院内闲逛,没有被人发现。

[10日、11日]乘坐596路公交车到达沌口开发区,在东风大道一带落脚。白天闲逛,晚上在民房屋檐下露宿。

[12日、13日].....

[14日]天气渐冷,意识到自己此前在医院并未被人察觉,王海剑乘坐公交车返回之前去的那家医院,并装成戴口罩的病人藏匿。

[15日]继续戴着口罩装病人,在武汉总医院内藏匿。

[16日]上午10时许,医护人员发现疑似王海剑男子,报警!警方赶来,排查后将其擒获。